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Lot No. Description Starts at

1 Diecast Racing Car with Driver, blue. Length 47mm. Some paint loss.
Good. ($30-$60) $20

2
Bandai tinplate friction drive Ford Falcon First Generation, green with
white roof. Length 201mm. A few scratches to paintwork. Very good.
($100-$200)

$60

3
Chinese tinplate friction-drive Chevrolet Corvette, red. Length 255mm.
Some chips and scratches to paintwork, some corrosion on chromed
parts. Good/very good. ($30-$60)

$20

4
Mettoy tinplate & plastic Shell Garage with Rooftop Car Park. Width of
base 350mm. Some scuffs and scratches, a little rust spotting, some
plastic lugs broken. Good. ($50-$100)

$30

5 Franklin Mint diecast 3-wheeled Steam Car, dull blue-green with red boiler
& flywheel. Length 310mm. Very good. ($100-$200) $50

6 Tonka pressed steel Tipping Truck, orange with blue light on roof. Length
330mm. Has been restored. Very good/excellent. ($100-$200) $80

7
Two tinplate Toys: Wyandotte "American Airlines" Airport Terminal, with
illuminated tower, base 400mm x 290mm; and Marx Aircraft Hangar,
175mm x 145mm. Some paint loss and rust. Fair/good. (2) ($50-$100)

$30

8 Tonka pressed steel Tipping Truck, green with yellow tray. Length
350mm. Some chips to paintwork. Good. ($150-$260) $90

9 Tri-ang pressed steel Steam Shovel, red. Height 270mm. Missing arm,
much paint loss and rust. Poor. ($50-$100) $35

10
Walt Reach tinplate clockwork Farm Truck, red. Length 205mm. A few
scratches to paintwork, one rear wheel loose. Untested, good/very good.
($50-$100)

$40

11 Boyle pressed steel US Army Willys Jeep. Length 290mm. Very good.
($50-$100) $40

12 Joal 272 diecast Digging Crane. Height approx. 220mm. Excellent in very
good box. ($100-$200) $50

13
Tinplate clockwork Park Streetscape, with two circles of traffic passing
through tunnels and fuel stations. Base 241mm x 118mm. Excellent.
($50-$100)

$40

14 Tri-ang pressed steel Jones KL44 Mobile Crane, red. Base 170mm x
140mm. Some paint loss and rust, missing hook. Fair. ($100-$200) $50

15
Two Chinese tinplate clockwork Toys: Ice Cream Cart, excellent in very
good box; and Duck, good. Length of each 100mm. Both tested and
working. (2) ($30-$60)

$15

16
Tonka pressed steel Dump Truck with Trailer, red & yellow. Length
630mm. Some chips and scratches to paintwork. Good/very good.
($150-$260)

$90

17

Three Marx pressed steel Trucks: Dairy Truck "Meadow Brook Dairy",
with four bottles; Refuse Truck "Dept. of Street Cleaning"; and Stake
Truck, overpainted. Length of each approx. 275mm. Much paint loss and
rust. Fair. (3) ($100-$200)

$50
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Lot No. Description Starts at

18 Kovap 1:25 scale tinplate clockwork Lanz Bulldog Tractor with Rake.
Untested, excellent. ($50-$100) $35

19 Old Brockhoff's Biscuit Tin. Height 245mm. Label almost completely worn
off. Poor/fair. ($20-$40) $10

20
Boomaroo (Australia) pressed steel Cash Register, light blue & white.
Height 180mm. 1960s with decimal and pre-decimal values. Fully
functional. A few scratches to paintwork. Very good. ($100-$150)

$60

21

Four Sydney Toy Shop Catalogues: Hobbyco "Hobbycrafts and Models";
Hobbyco "Hobbycrafts and Toys", 1950; Walther & Stevenson, c. 1929;
and Walther & Stevenson, c. 1939. Ranging from poor to good. (4)
($30-$60)

$25

22 Oxford Diecast 1:76 scale Stobart Konecranes Reach Stacker RS02.
Excellent in very good box. ($40-$80) $25

23 Ertl 1:32 scale diecast International Mini-Tractor, red. Very good in good
box. ($50-$100) $30

24 Ertl diecast John Deere Model A Tractor with Trailer. Overall length
460mm. Excellent. ($100-$200) $50

25 Ertl diecast Tractor, blue. Length 310mm. Some paint loss, some parts
missing. Fair. ($20-$40) $10

26 Two diecast Tractors: one grey, length 115mm, missing one front wheel;
the other orange, length 73mm, much paint loss. Fair. (2) ($50-$100) $30

27
Ertl large pressed steel Children's Ride-on International Farmall Tractor,
red. Length 940mm. Very solidly built, a bit dirty in places, a little rust on
rear, has not seen much use. Very good. ($300-$500)

$240

28 Maisto Tonka diecast Tractor, red. Length 220mm. Very good. ($60-$180) $40

29 Rico pressed steel Sanson TJ-529R Tractor, red. Length 260mm. Some
chips and scratches to paintwork. Good/very good. ($100-$200) $60

30
Pressed steel Bulldozer "Mr Boss", red. Length 265mm. A few chips and
scratches to paintwork, missing exhaust pipe. Good/very good.
($60-$120)

$40

31 Tonka pressed steel Bulldozer, yellow. Length 220mm. Some chips to
paintwork. Good. ($100-$200) $80

32
Large tinplate Crane. Height approx. 550mm. With two chassis, one for
tracks and one with tyres. Jib arm damaged, needs restringing, tyred
chassis bent and post detached, Good. ($100-$200)

$60

33 Micro Models GB/3 1:36 scale diecast Jaguar Sports XK 120, dark blue.
Extensive paint loss, steering wheel missing. Poor. ($40-$80) $20

34 Micro Models GB/20 1:43 scale diecast International Ambulance, red.
Much paint loss. Fair. ($50-$100) $30
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Lot No. Description Starts at

35 Micro Models GB/22 1:43 scale diecast Petrol Tanker "Shell", red &
yellow. Some paint loss. Good. ($80-$160) $40

36 Micro Models GB/18 1:43 scale diecast Semi-trailer, green & red. Some
paint loss, chassis slightly bent. Fair/good. ($50-$100) $30

37 Micro Models G/31 1:43 scale diecast Bedford Bus, red. Some paint loss.
Good. ($100-$200) $50

38
Micro Models G/27 1:43 scale diecast Articulated Tanker. Chassis broken,
cab damaged, tank damaged, paint has been mostly stripped. Poor.
($40-$80)

$20

39 Micro Models G/33 1:43 scale diecast Holden Sedan Police Car, light
blue. Extensive paint loss. Poor/fair. ($40-$80) $20

40 Micro Models 1:43 scale diecast International Tow Truck, red & green.
Much paint loss, missing hook. Fair. ($40-$80) $20

41 Micro Models GB/12 1:43 scale diecast Talbot-Lago Racing Car, red.
Some paint loss. Fair/good. ($50-$100) $40

42 Micro Models GB/13 1:43 scale diecast Morris Fire Engine, red. Much
paint loss. Fair. ($40-$80) $20

43 Micro Models GB/17 1:43 scale diecast New Look Holden Taxi, green.
Missing roof sign, some paint loss and fatigue. Fair/good. ($40-$80) $20

44 Micro Models GB/19 1:43 scale diecast Trailer, green. Some paint loss.
Good. ($40-$80) $20

45 Micro Models GB/19 1:43 scale diecast Trailer, red. Missing draw bar, tow
hook broken, much paint loss. Fair. ($40-$80) $20

46 Micro Models GB/20 International Ambulance, light grey. Some scratches
and chips to paintwork, labels worn. Good. ($80-$140) $50

47 Quantity of mostly Micro Models Parts: three Prime Movers and a Tow
Truck Back. Poor. (4) ($100-$200) $40

48
Three Micro Models 1:43 scale diecast Cars: Super Snipe; Holden Panel
Van; and Ford Mainline. Paint has been stripped from all, some damaged
parts. Poor. (3) ($50-$100)

$30

49 Strange diecast Truck, red. Length 112mm. Much paint loss. Fair.
($50-$100) $30

50
Boomaroo (Australia) pressed steel Locomotive & Tender Floor Train
"The Flyer" No. 3808, maroon & green. Overall length approx. 360mm.
Much paint loss, some rust. Fair. ($100-$200)

$50

51

Four "Thomas and Friends" Items: Learning Curve diecast Smiling
"Thomas"; Learning Curve diecast Shocked "Thomas"; Tomy motorised
battery-operated "James", missing tender; and large Learning Curve
Thomas Carrying Case. Good/very good. (4) ($30-$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

52
Haji 22mm gauge tinplate battery-operated Union Pacific Passenger Set.
Contains Locomotive & Tender; four "Express" Coaches; and Oval of
plastic Track. Untested, very good. ($150-$260)

$70

53
Tinplate clockwork Train Toy, with two trains circling between stations.
Base 241mm x 118mm. Tested and working. Some chips and scratches
to paintwork. Very good. ($100-$200)

$50

54 Book: "Blechspielzeug Dampfspielzeug", Wolf Kaiser & Carlernst J.
Baecker, 286pp hard cover (Battenberg 1993). Excellent. ($20-$40) $15

55
Mamod SLK1 1-gauge live steam 0-4-0 Tank Locomotive Kit
(unassembled). With solid fuel burner and box of fuel. Appears complete,
with instructions. Excellent in excellent box. ($300-$600)

$240

56 Mamod O-gauge pair of LH & RH diecast Points, for use with live steam
train. Excellent in very good boxes. (2) ($50-$100) $40

57 Hornby G104 3½" Gauge Liverpool Manchester Coach, yellow & black, for
live steam Stephenson's Rocket. Excellent in very good box. ($400-$600) $340

58 Book: "Mit Uhrwerk Dampf und Strom", Gustav Reder, 216pp soft cover
(Alba Buchverlag 1970). Good/very good. ($20-$40) $15

59
Three Collectors' Books: "Everyday Antiques"; "The Phillips Guide to
Tomorrow's Antiques"; and "New Cavendish Books 95-96". Very good. (3)
($40-$80)

$20

60 Marx tinplate Single Story Doll's House. Chimney damaged, some rust.
Fair. ($30-$60) $20

61
Maurlyn (Australia) Pond Yacht "Saucy-Ann", red & cream. Tinplate with
wooden mast & cloth sails, length 312mm. A few chips and scratches to
paintwork, some small dents. Very good. ($200-$400)

$150

62 Reproduction "The Great Toys of Georges Carette" Catalogue, 398pp
hard cover (New Cavendish 1979). Excellent. ($30-$60) $25

63 Book: "Metal Toys & Automata", Constance King, 128pp hard cover (New
Burlington 1989). Very good. ($20-$40) $10

64
Five Winding Devices: three Cranks with wooden handles, 1/8", 1/4" and
one damaged; Crank with brass sleeve handle, 1/5"; and "Bergeon" Key,
1/8". Fair/good. (5) ($50-$100)

$30

65
Wilesco D430 live steam Traction Engine. Length 275mm. With solid fuel
burner. Some tarnishing. Untested, appears unrun, very good in good
box. ($260-$360)

$180

66
Wilesco D10/100 100th Anniversary Horizontal Steam Engine. Length of
boiler 115mm. With solid fuel burner. Complete with instructions and
accessories. As new in wooden presentation box. ($360-$460)

$240

67
Wilesco D10/60 60th Anniversary Horizontal Steam Engine. Length of
boiler 115mm. With solid fuel burner. Complete with instructions and
accessories. As new in wooden presentation box. ($400-$500)

$280

68
Wilesco D305 live steam Fire Engine. Length 400mm. With solid fuel
burner, accessories and instructions. Untested, appears unrun, excellent
in very good box. ($400-$800)

$200

First Monday Toy Auction 6th October 2025 Page 4 of 25



Lot No. Description Starts at

69
Wilesco live steam Traction Engine, blue with red wheels. Length 282mm.
Some wear and rust to chromed parts. Untested, good/very good.
($100-$200)

$80

70

Mamod FE1K live steam Fire Engine Kit (unassembled). Length of
chassis 400mm. With solid fuel burner and box of fuel. Appears complete,
with instructions. Some corrosion on burner, otherwise excellent, in very
good box. ($300-$600)

$240

71
Mamod FE1 live steam Fire Engine. Length 440mm. With solid fuel
burner. Includes box of fuel. Untested, appears unrun, excellent in very
good box. ($700-$1100)

$400

72 Mamod live steam Steam Roller. Length 255mm. With steering rods and
solid fuel. Untested, very good in good box. ($260-$400) $200

73 Mamod live steam Traction Engine. Length 265mm. Untested, very good.
($300-$460) $240

74 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 180mm. With spirit burner,
missing chimney. Untested, good/very good. ($260-$360) $90

75
Entex 8201 1:5 scale Wankel Rotary Engine motorised plastic Kit
(unassembled). Appears complete, with instructions, parts in sealed
packets. Excellent in good box. ($50-$100)

$30

76
Classic Models Foden C Type Steam Wagon white metal Kit
(unassembled). Scale 3/8" to 1'. With instructions. Boxed as new.
($150-$260)

$90

77 Classic Models Showman's Engine white metal Kit (unassembled). Scale
3/8" to 1'. With instructions. Boxed as new. ($150-$260) $90

78
"Minnie" 1-inch scale Traction Engine Kit. Has been largely assembled.
Includes full set of plans, instructions, and a book on boilermaking. Very
good. ($800-$1500)

$600

79 German Vertical Steam Engine. Height 340mm. Untested, good.
($260-$360) $180

80 Quantity of small Motors and Switching Gear. As is. (11) ($30-$60) $20

81 Adjustable Crank Hot Air Engine Kit (unassembled).  With instructions and
drawings. Box 100mm x 250mm x 100mm. Boxed as new. ($200-$400) $150

82 Brass Boiler Casing. Height 170mm. Fair. ($30-$60) $10

83 Booklet: "Melbourne Steam Traction Engine Club 1983 Steam Rally &
Vintage Machinery Display", 40pp soft cover. Very good. ($20-$40) $10

84
Accucraft 1-gauge live steam COC 2-truck Shay Articulated Locomotive,
black, labelled "COC" No. 2. Butane fired. Untested, very good.
($3000-$4000)

$1,900

85
Accucraft AC77-722 1-gauge live steam South Pacific Coast Baldwin
4-4-0 Locomotive & Tender No. 3. Front bogie detached. Includes original
boxes and packaging (not shown). Untested, very good. ($3000-$4000)

$1,900
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Lot No. Description Starts at

86
Accucraft AML G731-04 1-gauge live steam Pennsylvania USRA 0-6-0
Locomotive & Tender No. 7641, black. Butane fired. Untested, very good.
($3600-$5000)

$2,200

87
Accucraft AC77-410 1-gauge 1:20.3 scale live steam Mogul 2-6-0
Locomotive & Tender, unlettered black. Butane fired. Untested, excellent,
with original boxes and packaging (not shown) ($3600-$4600)

$2,400

88 AML Box of twelve 1-gauge Euro Style Code 332 Aluminium 300mm
Straight Track Sections. As new in good box. ($120-$180) $60

89
AML G401-11 1-gauge 1:29 scale Virginian PS-1 Box Car, brown. Has
suffered moisture damage, some corrosion on wheels, plastic parts
unaffected. Very good in very good box. ($60-$120)

$40

90 Aristo-Craft 1-gauge CNW bogie Box Car, yellow. Excellent. ($60-$120) $40

91
AML G401-14 1-gauge 1:29 scale Delaware & Hudson PS-1 Box Car,
brown. Has suffered moisture damage, some corrosion on wheels, plastic
parts unaffected. Very good in fair/good box. ($60-$120)

$40

92 Aristo-Craft ART-41295 2-bay Covered Hopper "Aristo-Craft Trains
Railroad Club", grey & blue. Excellent. ($60-$100) $40

93 Aristo-Craft 12161 1-gauge Aluminium 30-degree Diamond Crossing. As
new in sealed packaging. ($100-$150) $30

94 Aristo-Craft 20405 1-gauge Stainless Steel 30-degree Diamond Crossing.
As new in sealed packaging. ($100-$150) $40

95
Aristo-Craft ART-21210 1-gauge Santa Fe "Doodlebug" REA Rail Car No.
M182, green. Some scuffs on roof, missing one side door. Untested, very
good. ($400-$800)

$220

96

Aristo-Craft ART-21408 1-gauge UP 4-6-2 Pacific Locomotive & Tender
No. 2888, black. Needs cleaning, missing a steam dome. Untested,
good/very good, in home-made wooden storage/railing box.
($1500-$2600)

$800

97 Aristo-Craft ART-46064-3 1-gauge ATSF bogie Box Car, brown. Very
good/excellent. ($60-$100) $40

98 Aristo-Craft ART-50002 1-gauge ATSF Evans 53' bogie Box Car, brown.
Very good. ($60-$100) $40

99 Aristo-Craft ART-50096 1-gauge Evans 53' bogie Box Car "Montana Rail
Link", blue. Very good. ($60-$100) $40

100 1-gauge 3-truck Shay Locomotive, unlettered black. With sturdy wooden
storage case Untested, excellent. ($1500-$2600) $900

101 Two Aristo-Craft ART-50016 Evans 53' bogie Box Cars "Pan Am", blue.
Need a bit of cleaning. Very good/excellent. (2) ($120-$200) $80

102 Aristo-Craft ART-81404 East Broad Top bogie Coal Hopper, black.
Excellent in good box. ($60-$100) $40
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Lot No. Description Starts at

103 Accucraft AML 1-gauge Pennsylvania 4-6-2 Locomotive & Tender No.
1339, black. Untested, very good/excellent. ($2600-$4000) $1,500

104 Bachmann Big Haulers 93470 1-gauge bogie Tank Wagon, black
unlettered. Excellent in very good box. ($40-$80) $30

105 Aristo-Craft ART-41607 1-gauge 3-dome Tank Wagon "Esso", blue.
Excellent. ($60-$100) $40

106 Aristo-Craft ART-42211 1-gauge Santa Fe 4-wheel Caboose, red & black.
Very good. ($80-$150) $50

107
Aristo-Craft ART-22113 1-gauge Union Pacific GE U25B Diesel
Locomotive, yellow. With sound. Untested, very good, with polystyrene
packaging but without box. ($500-$900)

$400

108 Aristo-Craft ART-46064-3 1-gauge ATSF bogie Box Car, brown. A bit
dirty. Very good. ($60-$100) $40

109
Aristo-Craft ART-46085CD 1-gauge 40' Steel Box Car, brown, special
issue for Hobby Manufacturers Assoc. 1988. Excellent in very good box.
($60-$100)

$40

110 Aristo-Craft ART-21501 1-gauge B&O Mikado 2-8-2 Locomotive & Tender
No. 4475, black. Untested, very good. ($2600-$4000) $1,500

111 Bachmann Big Haulers 92699 1-gauge Log Skidder. Excellent in very
good box. ($150-$260) $70

112

Two Bachmann Thomas & Friends 1-gauge 6-wheel "Emily" Coaches,
green: 97003 Coach, one side heat damaged, otherwise very good, in
very good box; and 97004 Brake Coach, excellent in very good box. (2)
($150-$200)

$80

113
Aristo-Craft ART-22310-3 1-gauge Santa Fe ALCO FA-1 Diesel
Locomotive No. 56A, warbonnet. Untested, excellent in very good box.
($400-$600)

$280

114 Aristo-Craft ART-5472 Train Engineer Accessory Controller. As new in
sealed box. ($50-$100) $30

115 Bachmann Spectrum 1-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, black unlettered.
Untested, very good. ($200-$400) $140

116 Aristo-Craft ART-22606 1-gauge DRGW Centre Cab Industrial Switcher
No. 805, yellow. Untested, excellent in good box. ($300-$600) $240

117
Aristo-Craft ART-21925 1-gauge 1:29 scale "North Pole & Snow Flake
Rail Road" Christmas Slopeback Tender, red & green. With sound.
Excellent in fair/good box. ($100-$200)

$50

118 Two Bachmann Big Haulers 98470 1-gauge bogie Flat Wagons with Log
Loads. Excellent in very good boxes. (2) ($100-$200) $60

119 Two Bachmann "Big Haulers" 92421 1-gauge 31mm Metal Wheels Sets,
four axles per set. As new on good sealed cards. (2) ($100-$150) $50
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120 Four Bachmann 1-gauge 4-wheel Tipping Wagons, grey & black. Very
good. (4) ($120-$240) $80

121 Aristo-Craft ART-23005 1-gauge Santa Fe Dash 9 Diesel Locomotive No.
619, warbonnet. Untested, very good. ($600-$1000) $340

122
Five Aristo-Craft 1-gauge 1:29 scale Amtrak Streamline bogie Passenger
Coaches, Phase 1 livery: two 32306 Coaches; two 32606 Vista Dome
Coaches; and 32506 Diner. Excellent in good boxes. (5) ($600-$900)

$480

123 Bachmann 92424 1-gauge E-Z Riders Set of four Test Rollers. For
non-drive wheels, without ball-bearings. As new on sealed card. ($10-$20) $5

124

Bachmann Big Haulers 81088 1-gauge Anniversary Edition D&RGW 4-6-0
Locomotive & Tender No. 178, bumblebee livery. With lights and smoke.
A few small scuffs to paintwork, some paint loss on figure, missing badge
from smokebox door. Untested, very good in fair box. ($300-$600)

$240

125
Accucraft UK E32-5 1-gauge LMS Black 5 2-6-0 Locomotive & Tender No.
5091, black (electric version). Untested, excellent, with original boxes and
packaging (not shown). ($2600-$3600)

$1,900

126 Five Newqida 1-gauge DR bogie Passenger Coaches, blue & cream.
Need cleaning, one roof vent missing. Very good. (5) ($500-$800) $340

127
Bachmann Spectrum 81183 1-gauge 1:20.3 scale 25 Ton Climax
Locomotive "New River Lumber" No. 4, black. Untested, appears unrun,
excellent in very good box. ($900-$1500)

$600

128

MTH Rail King 70-5005-1 1-gauge 1:32 scale Pennsylvania GG-1 Electric
Locomotive No. 4916, maroon. With lights, operating pantographs, and
factory-fitted Proto-Sound. Untested, appears unrun, excellent in good
box. ($1000-$2000)

$600

129

MTH 1-gauge PRR Alco PA Diesel Locomotive A-B Set, Nos. 5750A &
5752B, maroon. Powered A unit with factory-fitted Proto-Sound,
unpowered B unit. Minor damage to some railings, drive wheel tyres
fatigued. Untested, very good/excellent. (2) ($700-$1000)

$550

130 MTH 1-gauge NYC bogie Reefer, red, white & blue. Very good.
($100-$150) $25

131

Bachmann Spectrum 82498 1-gauge 1:20.3 scale 55 Ton Three Truck
Shay Locomotive, black, with "COC" No. 1 labels added. With lights and
smoke. Very slight damage to some detail parts. Untested, excellent in
good/very good box. ($1000-$1500)

$600

132 Two 1-gauge "White Christmas Express" bogie Passenger Coaches, with
battery-operated lighting. Excellent. (2) ($100-$200) $80

133
Bachmann Spectrum 82596 1-gauge 1:20.3 scale 0-4-0 Side Tank Porter
Locomotive "Colorado Mining Company" No. 1, black. Untested, appears
unrun, needs dusting, otherwise excellent, in very good box. ($500-$1000)

$400

134

Bachmann Spectrum 82699 1-gauge 1:20.3 scale 55 Ton Three Truck
Shay Locomotive, unlettered black. With lights, smoke and Tsunami
sound. Includes instructions and accessories. Untested, appears unrun,
excellent in very good box. ($1000-$2000)

$700

135 USA Trains 1-gauge 0-6-0 Saddle Tank Locomotive "United States Army"
No. 1, green. Untested, very good/excellent. ($600-$1200) $340

First Monday Toy Auction 6th October 2025 Page 8 of 25



Lot No. Description Starts at

136

Bachmann Spectrum 82896 1-gauge 1:20.3 scale Baldwin 2-6-6-2
Articulated Saddle Tank Locomotive "Oregon Lumber Co." No. 121, black.
With lights and smoke. Untested, excellent in very good box.
($1000-$1500)

$700

137

Quantity of 1-gauge Accessories. Includes Bachmann 94648 Manual
Turnout Switch Stand; two 3-light Electric Signals; packet of Aristo-Craft
11910 Small Internal Hex Bolts; and switch motor clips. Very
good/excellent. ($40-$80)

$30

138 LGB 20272 1-gauge Rh.B. 2-6-0 Tank Locomotive No. 11, green.
Untested, excellent in very good box. ($1500-$2000) $1,200

139 Thirty-eight 1-gauge Sleeper Strips, mostly LGB 10003. Excellent in very
good box. (38) ($50-$100) $40

140 LGB 94008 1-gauge Exploding Dynamite Van, red. Boxed as new. Don't
let John Ross touch it! ($200-$400) $150

141 LGB 25812 1-gauge DR 2-10-2 Tank Locomotive No. 997245-6, black &
red. Untested, appears unrun, excellent in good box. ($2000-$3000) $1,500

142 Two LGB 1-gauge Control Items: 55015 LGB-Bus Controller; and 65011
Sound Unit Power Storage. Very good. (2) ($80-$150) $40

143
Two Sets of LGB 1-gauge Railway Signs: 5031 Warning Signs; and 5031
Warning Signs, missing bases, with wrong label sheet. Very good. (2)
($30-$60)

$25

144
Two Sets of Railway Signs: LGB 5031 1-gauge Warning Signs, excellent
in good box; and K-Line pack of twelve O-gauge Railroad Yard Signs, as
new in sealed packet. (2) ($30-$60)

$25

145 Scratch-built wood & MDF Graveyard, 156mm x 256mm. With extra wood
& plastic headstones. Good. ($50-$100) $35

146 Large quantity of plastic Farmyard Animals and Fencing. Fence height
45mm, suitable for 1-gauge. Very good. ($100-$200) $50

147 Four 1-gauge Lamps: two ornate Street Lamps; Bing Street Lamp; and
Electric Railway Signal. Fair/good. (4) ($100-$200) $60

148
Four Model Power G-scale Street Lights: 988 Square Light; 989 Clock;
and two 992 "Esso" Signs. Three excellent in very good boxes, one very
good unboxed. (4) ($30-$60)

$25

149 Piko 38240 1-gauge Reading Camelback 0-6-0 Locomotive & Tender No.
1399, black. Untested, excellent in good box. ($500-$1000) $320

150 Piko 37704 1-gauge bogie Tarpaulin Wagon "LogServ", white & blue.
Very good/excellent in good box. ($80-$160) $60

151
Two Piko 1-gauge BD Ep. III bogie Corridor Coaches, maroon & cream. A
few scuffs and stains. Very good/excellent in very good boxes. (2)
($200-$300)

$150

152 Piko 37700 1-gauge bogie Van "DB Cargo", red. Excellent in good/very
good box. ($80-$160) $60
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153
HLW 9600 1-gauge "Big John" Logging Locomotive "Hickory Lake Lumber
Co." No. 3. Untested, appears unrun, excellent in very good box.
($260-$360)

$190

154 Piko G-scale "Green River" Station House. Very good. ($50-$100) $40

155 Quantity of 1-gauge Rail Ties, various lengths, five brown and eighteen
black. Excellent. (23) ($30-$60) $20

156 Quantity of hand-made wooden Benches. A few different types, widths
75mm-80mm, suitable for 1-gauge. Very good. (27) ($40-$80) $20

157
Quantity of Railway Modelling Materials. Includes lubricating and cleaning
items, smoke oil, wire brush, electrical items, and various parts. Very
good. ($40-$80)

$25

158 Scratch-built wooden COR Petrol Station. Width 290mm. Needs some
repairs. Good. ($50-$100) $40

159 Scratch-built wooden Gun Shop, on scenic base. Height 255mm, suitable
for 1-gauge. Very good. ($50-$100) $40

160
Small scratch-built Shack, made from wood and bark, 29mm x 23mm x
22mm, suitable for 1-gauge. Needs dusting, otherwise excellent.
($50-$100)

$30

161
The Train Department 1-gauge Isle of Man E1 Brake Van wooden Kit
(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent.
($80-$120)

$40

162

Bassett-Lowke 1-gauge 3-rail LNER 2-6-0 Locomotive & Tender No. 33,
green. Some crazing to paintwork on cab roof, paint loss and a dent in
steam dome, slight paint loss elsewhere, one railing post missing at front
of boiler. Untested, very good. ($1000-$1500)

$700

163
Two 1-gauge 4-wheel Wagons: wood & steel Tank Wagon "Lowko Spirit",
red, missing axle and hatch; and wooden Open Wagon "M R Loco Coal".
Fair. (2) ($100-$200)

$80

164
Three Bassett-Lowke O-gauge LMS bogie Passenger Coaches, maroon:
1st Class Coach; and two Brake/3rd Coaches. All need cleaning, some
rust spotting on roofs. Good/very good. (3) ($260-$360)

$190

165 O-gauge tinplate GNR 6-wheel Tender, green. Excellent. ($40-$80) $30

166 Hornby O-gauge Hydraulic Buffer Stop, blue, red & green. Some paint
loss, one replacement buffer head. Fair. ($30-$60) $15

167 Eight Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons, overpainted black. Good.
(8) ($30-$60) $20

168
Hornby No. 30 O-gauge clockwork Goods Set. Contains 0-4-0 Locomotive
& Tender, green; two 4-wheel Wagons; and Oval of Track. Untested, very
good in good box. ($150-$260)

$90

169
Hornby O-gauge 3-rail Nord 4-6-2 Locomotive & Tender, brown. Loco
missing rear bogie, paintwork may have been retouched. Untested,
fair/good. ($150-$260)

$120
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170
Two Hornby O-gauge Orient Express bogie Passenger Coaches, dark
blue with yellow trim. Some scratches to paintwork, two door handles
missing. Good. (2) ($200-$300)

$150

171 Hornby O-gauge Home/Distant Semaphore Signal. Excellent. ($30-$60) $20

172 Hornby O-gauge No. 1 Water Tank. Very good in good box. ($30-$60) $20

173

Hornby O-gauge No. 21 clockwork Passenger Set. Contains Type 20 BR
0-4-0 Locomotive & Tender, green; two 4-wheel Coaches, crimson &
cream; and Oval of Track with extra straights. With key, loco tested and
working. Good/very good in good box. ($150-$260)

$90

174 Hornby O-gauge No. 3 Station, with two ramps. Some scratches and
scuffs to paintwork. Good/very good in fair box. ($70-$120) $50

175 Hornby O-gauge Platform Crane, grey, red & yellow. Very good in
fair/good box. ($30-$60) $25

176
Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Pratts Motor Spirit", green,
OAG. Some chips and scratches to paintwork, some wear to labels.
Fair/good. ($30-$60)

$20

177 Hornby O-gauge tinplate 4-wheel Tank Wagon "Colas", blue. Has been
restored. Very good/excellent. ($60-$120) $50

178

Hornby No. 501 O-gauge clockwork Passenger Set. Contains BR 0-4-0
Locomotive & Tender, green; two LMS 4-wheel Coaches, maroon; LMS
4-wheel Brake Van, maroon; and Oval of Track. Untested, very good in
fair box. ($200-$300)

$140

179 Two Hornby Series O-gauge American 4-wheel Wagons: PRR Box Car,
yellow; and NYC Caboose, green & red. Good. (2) ($70-$140) $30

180
Hornby No. 601 O-gauge clockwork LMS Goods Set. Contains 0-4-0
Locomotive & Tender, maroon; three 4-wheel Wagons; and Oval of Track.
Untested, good/very good in fair box. ($200-$300)

$120

181 Two Hornby Series O-gauge Buildings: No. 1 Signal Cabin; and No. 1
Wayside Station. Very good in fair/good boxes. (2) ($100-$200) $60

182 Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Mechanism, with wheels. Good.
($30-$60) $10

183
Five O-gauge tinplate 4-wheel Tenders: Hornby No. 2595; Bing "Great
Western"; Mettoy No. 480; "The Hummer" No. 50; and one unknown.
Some paint loss and rust. Good. (5) ($150-$200)

$60

184
Five mostly O-gauge Trackside Items: Hornby Home Signal; Hornby
Home/Distant Signal; diecast Home Signal; Loading Gauge; and Crescent
OO-gauge Home Signal. Much wear. Fair. (5) ($40-$80)

$20

185

Eight O-gauge Passenger Coaches: Hornby LMS bogie Brake/3rd Coach;
Bassett-Lowke LMS bogie 1st Class Coach; LMS bogie Brake Coach,
overpainted; two Hornby No. 1 LMS 4-wheel Coaches, boxed; two Hornby
4-wheel Pullman Coaches; and Mettoy 3rd Class Coach. Fair/good. (8)
($100-$200)

$40
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186 O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive, blue. With attached key, tested and
working. Some paint loss and surface rust. Fair/good. ($40-$80) $30

187 Hornby O-gauge No.1 4-wheel Crane Truck, red & black. Very good.
($30-$50) $15

188 Quantity of O-gauge 3-rail Track: nine 590mm Straights; seven Large
Curves; and two Short Curves. Some surface rust. Good. (18) ($40-$80) $30

189 Quantity of Low Voltage Light Bulbs. Several as new on sealed cars, the
others good/very good. ($30-$60) $15

190
Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track: twelve curves and four
straights. Good in very good No. 2 Tank Passenger Set box. (16)
($40-$80)

$25

191
Hornby O-gauge clockwork M1 Goods Set. Contains 0-4-0 Locomotive &
Tender, red; two LMS 4-wheel Open Wagons; and Oval of Track.
Untested, good/very good in fair box. ($150-$240)

$90

192 Two Hornby O-gauge No. 2 NE bogie Vans, brown. Good/very good, one
in fair box. (2) ($150-$260) $120

193 Two Hornby Series O-gauge bogie Wagons: LMS Open Wagon; and
LNER Cattle Wagon. Some paint loss and much rust. Fair. (2) ($80-$160) $35

194

Hornby O-gauge clockwork No. 45 Tank Goods Set. Contains Type 40 BR
Tank Locomotive, black; 4-wheel Tank Wagon "Shell Lubricating Oil";
4-wheel Flat Wagon with Chains; 4-wheel 13T Open Wagon; and Oval of
Track. With key, loco tested and working. Very good in good box.
($150-$200)

$90

195

Hornby O-gauge clockwork No. 201 LMS Tank Goods Set. Contains Type
101 Tank 0-4-0 Locomotive, maroon; 4-wheel Tank Wagon "Esso";
4-wheel Timber Wagon; 4-wheel 13T Open Wagon; and Oval of Track.
Untested, good/very good in good box. ($150-$200)

$90

196 Hornby O-gauge Clockwork Key. Good. ($20-$40) $10

197

Quantity of Hornby O-gauge Rolling Stock and Parts. Includes three
4-wheel wagons, wagon body, locomotive & tender bodies, and a 3-rail
loco mech. Ranging from fair to very good, with three fair boxes. (8)
($50-$150)

$40

198
Quantity of Hornby O-gauge Rolling Stock. Includes 4-wheel Wagons,
Buffer Stop, and an LMS Locomotive Body only with Tender. Ranging
from fair to very good, several in fair/good boxes. ($50-$150)

$40

199 Hornby Series O-gauge tinplate bogie Flat Wagon. Extensive paint loss
and surface rust. Fair. ($40-$80) $10

200 Collection Antiqua No. 8 laser-cut wood Locomotive Kit (unassembled).
Excellent in excellent box. ($20-$40) $5

201
Stadtilm S-gauge DR Passenger Set: plastic 0-4-0 Tank Locomotive No.
802101, black; two Passenger Coaches, green; Circle of Track; and
Power Controller. Untested, good/very good in fair box. ($80-$160)

$50
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202
Two Railway Story Anthologies: "Ripping Good Railway Yarns", Mark
Tronson, (IFH 1991); and "Train Stories", Steven Hofheimer, (Moby Books
1979). Very good. (2) ($15-$30)

$10

203
Ferris (Australia) O-gauge 3-rail 4-6-0 Locomotive & Tender No. 3606,
black. Some chips to paintwork, some patches of corrosion. Untested,
good. ($260-$360)

$180

204 Quantity of O-gauge Victorian Railways metal & card Coach Kit Pieces.
Very good. ($100-$200) $15

205 Two O-gauge 4-wheel Open Wagons: one wooden with coal load, the
other steel, both black. Very good. (2) ($30-$60) $15

206 Two O-gauge 4-wheel Wagons: NSWGR K Wagon, grey; and Covered
Hopper, missing couplings. Good. (2) ($50-$100) $25

207 O-gauge wooden Island Platform "Wollongong". Length 810mm. Much
paint loss and general wear. Fair. ($20-$40) $15

208 Two O-gauge plastic bogie Flat Wagons. Very good. (2) ($50-$100) $40

209 Two O-gauge tinplate 4-wheel Open Wagons, black. A little rust. Very
good. (2) ($40-$80) $20

210 Body only from O-gauge diecast Locomotive No. 301. Much paint loss.
Fair. ($20-$40) $10

211 American Flyer O-gauge clockwork cast iron 0-4-0 Locomotive. With key,
tested and working, missing control rod. Good/very good. ($80-$160) $30

212 Two American Flyer O-gauge 4-wheel Coaches "American Flyer Lines",
orange & green. Some paint loss. Good. (2) ($100-$200) $50

213 Two American Flyer O-gauge bogie Wagons: Passenger Coach and Mail
Van. Good. (2) ($80-$160) $40

214 Three Ives Catalogues: "Ives Toys", 1914; "Ives Trains", 1929; and "Ives
Trains", 1932. Good. (3) ($30-$60) $15

215 American Flyer O-gauge tinplate bogie Passenger Coach. Extensive paint
loss and rust. Poor. ($20-$40) $10

216 British O-gauge tinplate Level Crossing, with plastic gates. One gate
missing, some rust spotting. Fair. ($20-$40) $10

217 Book: "Bing Werke Nürnberg", 144pp soft cover (1927). Good. ($40-$80) $20

218
Four O-gauge 3-rail Track Items: Lionel electric RH Points; Munro Acute
Angle Crossing, boxed; and pair of LH & RH Manual Curved Points. Fairly
grubby, a little rust. Fair/good. (4) ($20-$40)

$10
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219

Incomplete Lima O-gauge Fowler 4F Locomotive Upgrade. Includes
article and drawings, helical drive motor, various diecast pieces, various
brass details, and other loose parts and hardware. Very good/excellent.
($150-$260)

$100

220 KTM 395010 O-gauge brass Burlington Northern bogie Reefer, green.
Good. ($30-$60) $15

221 Lionel O-gauge 3-rail 0-4-0 Electric Locomotive, orange. A little rust
spotting on roof. Untested, very good. ($200-$400) $150

222 Five Lionel O-gauge bogie Wagons: Logging Wagon, without load; three
Tank Wagons; and Pickle Wagon. Very good. (5) ($50-$100) $30

223
Four Lionel O-gauge bogie Wagons: 6-9805 Reefer "Grand Trunk";
6-9820 Gondola "Wabash"; 6-9807 Reefer "Strohs"; and 6-9803 Box Car
"Johnson Wax". Excellent in very good boxes. (4) ($50-$100)

$40

224 Large quantity of Lionel O-gauge 3-rail Track. Mostly straights, including
some short sections, and four points. Good/very good. ($40-$80) $25

225
Four Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: M&St.L Box Car; B&O Box
Car; "Reynolds Aluminium" Hopper; and M&St.L Hopper. Very good. (4)
($80-$120)

$35

226 Lionel No. 161 Baggage Truck, green. Length 110mm. Much paint loss.
Fair. ($20-$40) $10

227
Two O-gauge tinplate bogie Wagons: scratch-built Tank Wagon "Western
Geophysical", green, very good; and Lionel Flat Wagon, grey, fair/good.
(2) ($50-$100)

$20

228
Lionel 6-8100 O-gauge 3-rail Norfolk & Western 4-8-4 Streamlined
Locomotive & Tender No. 611, black with maroon & gold stripes.
Untested, very good in fair box. ($200-$300)

$140

229 Three Lionel O-gauge bogie Wagons: Box Car; Gondola; and Caboose.
Some paint loss and a little rust. Good. (3) ($60-$120) $25

230 Six Lionel O-gauge electrically-operated Distant Signals. Good/very good.
(6) ($100-$200) $60

231 Lionel 362 Barrel Loader, with barrels, figure, and control switch.
Good/very good in good box. ($40-$80) $35

232 Lionel 2333 O-gauge 3-rail NYC F3 A-B-A Diesel Locomotive Set. One A
unit powered, the others unpowered. Untested, good. ($200-$360) $150

233 Lionel 3469X O-gauge Automatic Dump Car, black. Very good in poor
box. ($30-$60) $25

234

Quantity of Lionel O-gauge Track and Accessories: three UCS Remote
Control Track Sets; pair of LH & RH Points with Control Switches; two
022C Controllers; 36 Operating Car Remote Control Set; 37 Uncoupling
Track Set; and assorted coupling and track components. Good/very good.
($40-$80)

$20
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235
Four Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: Horse Transporter with
Horses; Refrigerated Van; PRR Automatic Merchandise Car; and PRR
Gondola. Fair/good. (4) ($30-$60)

$20

236 Lionel Multi-Control Powermaster Transformer, 115VAC; plus a Bell and
Whistle Sound Unit. Untested, very good in very good box. ($50-$100) $30

237 Two Lionel O-gauge "Hogwarts Railways" Tenders. A few detail parts
missing. Good/very good. (2) ($50-$100) $40

238
Two Lionel O-gauge 3-rail Southern Railway EMD Diesel Locomotives,
green: F-Unit powered Locomotive No. 2356; and B-Unit Dummy.
Untested, very good in poor boxes. (2) ($150-$260)

$140

239
Two Lionel O-gauge Amtrak Budd RDC Coaches, in Phase 1 livery:
6-8870 Passenger RDC-1 No. 8870; and 6-8868 RDC-4 Baggage/Mail
Car No. 8868. Untested, excellent in good boxes. (2) ($260-$400)

$200

240 Two Lionel O-gauge Union Pacific bogie Wagons: Caboose with lighting;
and Box Car. Very good. (2) ($50-$100) $45

241
Two Lionel O-gauge Western & Atlantic bogie Coaches, yellow & brown:
Coach No. 1875, with smoke unit, missing chimneys, roof damaged,
good; and Railway Post Office Car No. 1876, very good. (2) ($40-$80)

$35

242

Eight Lionel O-gauge Corrugated Streamlined bogie Passenger Coaches:
three "Silver Cloud"; "Silver Bluff"; Dome Car "Silver Range"; Observation
Car "Silver Dawn"; and REA Car. Some need cleaning. Mostly very good,
four in fair boxes. (8) ($150-$260)

$120

243
Four O-gauge 3-rail Track Items: Lionel electric RH Points; Acute Angle
Crossing; and pair of LH & RH Manual Curved Points. Fairly grubby, a
little rust. Fair/good. (4) ($50-$100)

$15

244 Lionel 6-9128 O-gauge bogie Pickle Wagon "Heinz". Excellent in very
good box. ($80-$150) $50

245
Three Lionel O-gauge bogie Pullman Coaches, overpainted green: two
Coaches No. 607; and Observation Coach No. 608. Some rust on wheels.
Good. (3) ($200-$300)

$70

246 Three Lionel O-gauge bogie Wagons: Open Wagon, good/very good;
Caboose, very good; and tank Wagon, must rust, fair. (3) ($50-$100) $25

247 Two Lionel O-gauge 6-15075 "Boy Scouts of America" Box Cars. Boxed
as new, one box slightly damaged. (2) ($100-$200) $35

248
Lionel 6-8585 O-gauge 3-rail Burlington Northern EMD SD-40 Diesel
Locomotive No. 8585, green & black. Untested, very good/excellent in
very good box. ($200-$300)

$120

249
Four Lionel O-gauge bogie Wagons: Flat Wagon with Aeroplane; Open
Wagon with Flasks; Flat Wagon with Tipping Mechanism; and Tank
Wagon "Polar Railroad". Very good. (4) ($50-$100)

$35

250 Lionel 6-1776 O-gauge 3-rail "Spirit of '76" U36B Diesel Locomotive, Stars
& Stripes livery. Untested, very good in fair box. ($100-$200) $80

251
Four Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: Gondola "Republic Steel";
Box Car "Airex"; Refrigerated Van; and N&W Auto Transporter with two
cars. Very good. (4) ($30-$60)

$20
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252 Lionel 591-0 Keychain with Moving Santa Fe Train. Width 60mm. As new
on sealed card. ($20-$40) $10

253 Lionel 3366 O-gauge Operating Circus Car and Corral, with 3366-100 box
of nine Horses. Untested, good/very good in poor box. ($40-$80) $25

254 Lionel O-gauge 3562-25 AT&SF bogie Barrel Car, grey, with 362-78 box
of six Barrels. Very good in good boxes. (2) ($30-$60) $25

255
Lionel 927 Lubricating and Maintenance Kit. Includes oil, grease,
sandpaper, tin of cleaner, brush, and other tools. Fair in fair box.
($20-$40)

$10

256
Lionel 6-36897 O-gauge Operating bogie Coal Dump Car "Pennsylvania
Power & Light Company". With bag of coal, bin, extra bin, and
instructions. Excellent in good/very good box. ($100-$200)

$60

257 Lionel 6428 O-gauge ATSF bogie Mail Van, orange. With opening door
and animated figure. Needs cleaning. Very good in good box. ($30-$60) $20

258 Lionel O-gauge 3-rail 4-6-4 Locomotive & Tender No. 2046, black.
Untested, very good in fair boxes. ($100-$200) $80

259
Lionel O-gauge 3-rail Gulf Mobile & Ohio EMD F-Unit Diesel Locomotive,
2-tone red & black. Missing motors, some corrosion on metal parts. Good
in fair box. ($80-$160)

$50

260 Lionel O-gauge 3-rail J1 "Hudson" 4-6-4 Locomotive & Tender, black.
Untested, good/very good. ($300-$500) $240

261

Six Lionel O-gauge bogie Wagons: 6-9802 Reefer "Miller"; 6-9806 Rock
Island Box Car; 6-9822 Grand Trunk Gondola; two 6-9801 B&O Sentinel
Box Cars; and 6-9803 Box Car "Johnson". Excellent in good/very good
boxes. (6) ($70-$140)

$50

262 Lionel O-gauge 3-rail Well Wagon with Generator and Searchlight "Lionel
Lines", grey. Good in fair box. ($30-$60) $25

263

Quantity of Lionel O-gauge 3-rail Track Accessories: pair of 112 LH & RH
Points; UCS Remote Control Track Set; 6019 Remote Control Track Set;
Set of two 022C Controllers; 022C Controller; two 36 Operating Car
Remote Control Set; two 37 Uncoupling Track Sets; 43 Power Track
Section; and Insulators & Coupling Pins. Good. ($40-$80)

$25

264
Six Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: three NYC Open Wagons; two
"Lionel" Open Wagons; and N&W Hopper Wagon. Some with loads. Very
good. (6) ($120-$180)

$40

265 Pair of Lionel No. 042 O-gauge 3-rail LH & RH Manual Points. Very good.
(2) ($30-$60) $10

266
Three Lionel O-gauge bogie Pullman Coaches, brown with grey roofs: two
Coaches No. 2442; and Observation Coach No. 2443. A little rust in some
areas. Very good. (3) ($150-$260)

$50

267
Twelve Lionel O-gauge bogie Wagons. Includes tank wagons, hoppers,
box cars, and cabooses. Some boxed, plus some empty boxes.
Good/very good. (12) ($150-$260)

$90
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268 Lionel O-gauge 3-rail PRR GG1 Electric Locomotive No. 2340, maroon.
Untested, good/very good. ($300-$500) $240

269
Six Lionel O-gauge Burlington Northern bogie Wagons, green: six 6-623X
Box Cars, with different running numbers; and 6-6913 Caboose. Excellent
in very good boxes. (6) ($70-$140)

$50

270 Lionel O-gauge plastic bogie Breakdown Crane "Bucyrus Erie" No. 6560,
red. Very good. ($70-$100) $50

271
Lionel O-gauge 3-rail Lackawanna FM Trainmaster Diesel Locomotive No.
2321, grey & maroon. Some rust on railings. Untested, very good.
($200-$300)

$160

272 Lionel O-gauge C&O Heavyweight Passenger Car, blue, grey & yellow.
With 3-rail interior lighting. Excellent. ($40-$60) $25

273
Seven Lionel O-gauge bogie Wagons: 2419 DL&W Wrecking Car; three
6472 Reefers; 6462 Gondola; and two LV Hoppers. Some boxed, plus
three empty boxes. Good/very good. (7) ($50-$100)

$35

274 Lionel O-gauge 3-rail Santa Fe EMD NW2 Diesel Switcher No. 623, black.
Untested, good. ($200-$300) $120

275 Lionel O-gauge 3-rail Santa Fe EMD F-Unit Diesel Locomotive No. 2949,
warbonnet livery. Unpowered dummy. Very good. ($200-$300) $140

276 Large quantity of O-gauge 3-rail Track. Includes straights, curves, a
crossing, and two points. Good. ($100-$200) $40

277 Two Lionel O-gauge "Boy Scouts of America" Box Cars: 6-15075 and
6-39319. Boxed as new. (2) ($100-$200) $35

278 Two Lionel 260 O-gauge Illuminated Bumper Stops, red. One fatigued,
fair, the other very good, in good boxes. (2) ($30-$60) $20

279 MTH Rail King 30-78023 O-gauge bogie Modern Reefer Car
"Anheusen-Busch Budweiser". Excellent in very good box. ($50-$100) $40

280 MTH Rail King "Z-Controller". Does not include power supply. Untested,
excellent in very good box. ($40-$80) $30

281 O-gauge metal bogie Tank Wagon, green & black. Some chips to
paintwork. Good. ($20-$40) $10

282 Seven Pantographs, in different scales, lengths 50mm-87mm. Ranging
from fair to excellent. ($30-$60) $20

283 O-gauge tinplate Home Signal, missing one arm. Fair/good. ($30-$60) $20

284 O-gauge tinplate Royal Mail Van Body only. Some scratches and scuffs to
paintwork. Fair. ($20-$40) $10
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285 O-gauge tinplate bogie Sleeping Car. Roof overpainted and bent,
generally weathered finish. Fair. ($30-$60) $10

286 Power Controller, 240VAC to 15VAC. Perhaps Ives or American Flyer.
Untested, poor/fair. ($40-$60) $20

287 Quantity of mostly O-gauge Figures and Accessories. Very good.
($30-$60) $25

288

Quantity of O-gauge Control Items: two Lionel Type 1033 Multi-Control
Transformers, with Australian plugs; Display & Radio 240V to 110V
Stepdown Transformer; Lionel 022C Controller; Lionel 90 Control Switch;
and Lionel 37 Uncoupling Track. Untested, fair/good. ($50-$100)

$40

289
Quantity of O-gauge Figures and Accessories: eleven Dinky Figures; and
two Lionel Signs. Plus two Dinky figure set boxes. Good/very good. (13)
($50-$100)

$40

290
Quantity of O-gauge Parts and Accessories. Includes bogies, switches,
wheels, smoke pellets, level crossing pieces, and magazines; plus a small
pinball game. Good. ($100-$200)

$50

291 Quantity of O-gauge Parts. Includes clockwork mechs, wheels, and rods.
Good. ($50-$150) $30

292 Scratch-built O-gauge Southern Pacific bogie Caboose, stained wood
finish. Excellent. ($30-$60) $20

293 Several O-gauge plastic Wagons from Lima and Pola. Two complete, plus
some incomplete, suitable for kit-bashing. Good. (2) ($80-$100) $15

294
Six Marx O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, red. Includes observation
car with 3-rail tail light. A few scratches and chips to paintwork, a little rust
on couplings. Very good. (6) ($100-$200)

$10

295

Six Model Railway Publications: "Toy Train Layout From Start to Finish";
"Great Model Railroads 1991"; "Atlas O-gauge Layouts for the 21st
Century"; "Repair & Maintain Lionel Postwar Locomotives" (photocopy);
"Toy Train Collecting and Operating"; and "Lionel Electric Trains and
Accessories 1995". Very good. (6) ($15-$30)

$5

296
Three O-gauge plastic 4-wheel Christmas Wagons: Santa and Snowman
See-Saw, missing coupling; Open Wagon with Trees; and Open Wagon.
Good/very good. (3) ($50-$100)

$25

297 Three O-gauge wooden 4-wheel Open Wagons, with brass spoked
wheels. Good/very good. (3) ($50-$100) $10

298
Twelve O-gauge plastic Figures: six railway workers on sprues, excellent
in very good box; and six assorted, excellent. Excellent in very good box.
(12) ($30-$60)

$20

299
Two JTT Scenery Products O-scale Flower Plant Packs, Nos. 95562 and
95560. Total of twenty small plants. As new on sealed cards. (2)
($30-$60)

$10

300 Tri-Tec SS-500 O-gauge Steam Sound System. Untested, good.
($50-$100) $30
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301 Two Marx (USA) O-gauge tinplate 4-wheel Wagons: NYC Crane Wagon
and Wabash Gondola. Good/very good. (2) ($50-$90) $20

302 Two O-gauge plastic bogie Coal Hoppers with Loads: one NYC and one
Texas & Pacific. Good/very good. (2) ($40-$80) $15

303
Two Rivarossi O-gauge tinplate European 1st/2nd Class bogie Passenger
Coaches, green. Some rust spotting on roofs, windows loose. Good/very
good in fair boxes. (2) ($100-$200)

$40

304 Two scratch-built O-gauge tinplate 4-wheel Passenger Coaches, green &
yellow with blue roofs. Some buffer heads missing. Good. (2) ($30-$60) $10

305
West German O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive, black, missing
tender. Tested and working. Some scuffs and scratches to paintwork.
Good. ($50-$100)

$30

306 Two short sections of O-gauge Straight Track, plus eighteen wooden
sleepers. Good. (20) ($10-$20) $5

307 Two plastic O-gauge Wagons: bogie Box Car; and Atlas UP 4-wheel
Caboose. Fair. (2) ($30-$60) $15

308 Two O-gauge 4-wheel Wagons: Faller plastic Tipper Wagon; and tinplate
Christmas Flat Wagon. Very good. (2) ($40-$80) $30

309 Two Modified Power Tech MP3800 Power Supplies. Untested, very good.
(2) ($50-$100) $35

310 Two Mettoy O-gauge Items: Tunnel and Signal Box. Some paint loss and
rust. Fair. (2) ($20-$40) $5

311 Mettoy O-gauge tinplate Bridge. A little rust spotting. Good. ($20-$40) $10

312

Mettoy Railways 5337/1 O-gauge tinplate clockwork Passenger Set.
Contains BR 0-4-0 Locomotive & Tender; two 4-wheel Coaches; and
Circle of Track. Excellent in good box. Plus book "My Train Book".
($300-$500)

$120

313 O-gauge 3-rail 0-4-0 Tank Locomotive No. T48, black & red. Untested,
good. ($50-$100) $30

314 Marx "Right-O-Way" Set of twelve plastic Railroad Signs. Height of each
67mm. Excellent in fair box. ($30-$60) $25

315 O-gauge 3-rail 4-wheel Locomotive Mechanism. Untested, very good.
($20-$40) $10

316 Book: "All Colour World of Trains", John Westwood, 104pp hard cover
(Octopus 1987). Excellent. ($15-$30) $10

317 Book: "Find Out About Trains and Railways", Bill Gunston, 224pp hard
cover (Hallatrow 1983). Very good. ($15-$30) $10
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318 Book: "Great Western in Colour", O.S. Nock, 160pp hard cover (New
Orchard 1985). Very good/excellent. ($15-$30) $10

319 Book: "Miniature Locomotive Construction", John H. Ahern, hard cover
(Percival Marshall). Good. ($20-$40) $10

320

Four Railway Publications: Book "The Illustrated Encyclopedia of Railway
Locomotives"; Book "The Ultimate Encyclopedia of Steam & Rail"; Book
"The Complete Book of Locomotives"; and 2002 Calendar "Locomotives:
The Golden Age of Travel". Very good/excellent. (4) ($20-$40)

$15

321
Four Railway Books: "All colour World of Trains"; "The Great Book of
Trains"; "Illustrated History of Trains"; and "British Steam Nostalgia". Very
good/excellent. (4) ($20-$40)

$15

322 Book: "Trains in Colour", John Westwood , 64pp hard cover (Cathay
1979). Excellent. ($15-$30) $10

323 Book: "The Rails Go Westward", Patsy Adam Smith, 163pp hard cover
(Macmillan 1969). Very good. ($15-$30) $10

324 Eight Model Railway Catalogues from Peco, Hornby, Bachmann, and
Metcalfe. Very good/excellent. (8) ($20-$40) $10

325

Five Railway Books: "The Illustrated Encyclopedia of Railway
Locomotives"; "Steam Trains: A World Portrait"; "The World Steam Train
Album"; "Steam Railways of the World"; and "Steam Trains". Very
good/excellent. (5) ($20-$40)

$10

326 Book: "Model Railway Engines", J.E. Minns, 120pp hard cover
(Weidenfeld & Nicolson 1969). Very good. ($15-$30) $10

327 Book: "Model Railways Explained (From The Beginning)", Brian Lambert,
132pp soft cover (Silver Link 2021). Excellent. ($15-$30) $10

328 Quantity of Model Railway Magazines, mostly "Railway Modeller". Very
good. (24) ($20-$40) $10

329 Ramsay's "British Model Trains" Catalogue 9th Edition, Volumes 1 & 2
(2015). Very good. (2) ($40-$80) $30

330

Seven Railway DVDs: "A Feast of Steam"; "Jewels of a Bygone Era"; "200
Years of Locomotives"; "Steam Giants Across America"; "The Story of
Steam"; "The Best of World Steam"; and "Strange Trains". Very good. (7)
($35-$70)

$25

331

Six Railway Books: "Ian Allan Trains Annual"; "My Best Trip";
"Transcontinental Train Odyssey"; "Titled Trains of Great Britain";
"Introducing The Bluebell Railway"; and "Train Journeys in Viking Lands".
Ranging from fair to very good. (6) ($20-$40)

$10

332
Three British Railway Magazines: "The National Railway Museum" (1982);
"The Comprehensive Guide to Britain's Railways 2010", and "The
Comprehensive Guide to Britain's Railways". Very good. (3) ($10-$20)

$1

333 Book: "Steam: Gone But Not Forgotten", Graham Palmer, 160pp hard
cover (WriteLight 2014). Very good. ($15-$30) $10
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334
Book: "The Golden Age of Steam: A Pictorial History", Brian Carroll &
Gary McDonald, 151pp hard cover (John Currey, O'Neil 1979). Very good.
($15-$30)

$10

335 Book: "A Guide to the Steam Railways of Great Britain", Rev. W. Awdry &
Chris Cook, 240pp hard cover (Pelham 1979). Excellent. ($15-$30) $10

336 H&M Duette Train Controller, 220-240VAC, outputs 12VDC & 16VAC.
Untested, very good. ($150-$260) $80

337 Berg's plastic HO-gauge Storage Case, with foam compartments. Very
good. ($30-$60) $20

338
Berg's HO-gauge 2-rail NSWGR 600/700 Class Railmotor Set. Consists of
power car and trailer. Missing one headlight lens. Untested, excellent in
very good box. ($300-$500)

$240

339 Austrains Pack W2 HO-gauge Set of four NSW WHX bogie Wheat
Hoppers, as built silver. Excellent in excellent box. ($160-$220) $140

340 Austrains Pack W2 HO-gauge Set of four NSW WHX bogie Wheat
Hoppers, as built silver. Excellent in excellent box. ($160-$220) $140

341 Austrains Pack W2 HO-gauge Set of four NSW WHX bogie Wheat
Hoppers, as built silver. Excellent in excellent box. ($160-$220) $140

342 Austrains Pack W2 HO-gauge Set of four NSW WHX bogie Wheat
Hoppers, as built silver. Excellent in excellent box. ($160-$220) $140

343 Book: "Ribbons of Steel: Riding The Indian Pacific", Anthony Dennis,
144pp soft cover (Allen & Unwin 1991). Very good. ($15-$30) $10

344 Ten Frateschi HO-gauge Australia National Railways BHP AKFX bogie
Wagons, green. Excellent. (13) ($60-$120) $50

345
Ten Life-Like HO-gauge bogie Vans: "Hills"; two "Seakist"; two "Twisties";
two "Weet-Bix"; and three Refrigerated Vans "Peters". Very good. (10)
($60-$120)

$40

346 Lima HO-gauge 2-rail 208042 NSW 44 Class Diesel Locomotive No.
4469. With rear Kadee coupling. Untested, fair in good box. ($80-$120) $35

347 Two VHS Railway Videos: "3801 A Legend in Steam"; and "Moss Vale
Trains". Very good. (2) ($30-$60) $20

348 Bachmann 46605-UK Controller with 240VAC Power Supply and Hookup
Wires. Outputs for track only. Suit HO. Very good. (2) ($40-$60) $20

349
Bachmann Branch-Line 31-520SF OO-gauge BR Network Southeast
Class 159 3-car DMU Set. Untested, excellent in excellent box.
($150-$260)

$90

350
Bachmann Branch-Line 32-734BSF OO-gauge 2-rail Class 66/0 DB
Cargo Diesel Locomotive No. 66117, red. Untested, excellent in excellent
box. ($100-$200)

$60
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351 Bachmann Scenecraft 44-0085 OO-scale Modern Office with Lights.
Excellent in excellent box. ($40-$60) $25

352
Bachmann OO-gauge 2-rail Class 37 Refurbished BR Diesel Locomotive
"Cwmbran" No. 37430, blue. With sound. Untested, excellent in excellent
box. ($100-$200)

$60

353

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Inter-City Mk 2 bogie
Coaches: 39-677 Tourist Second Open Coach; 39-652 First Open Coach;
39-686DC Restaurant First Buffet Coach; 39-701 Brake Second Open
Coach; and 39-677 Tourist Second Open Coach. Boxed as new. (5)
($100-$200)

$80

354 Bachmann OO-gauge 2-rail GB Railfreight Class 66 Diesel Locomotive
"Evening Star", green. Untested, excellent in excellent box. ($100-$200) $60

355
Three Bachmann Branch-Line 38-625 OO-gauge FFA Freightliner bogie
Container Wagons, each with two "Freightliner" ISO Containers. Boxed as
new. (3) ($50-$100)

$35

356
Three Bachmann Branch-Line OO-gauge bogie Container Wagons: two
38-626 BR FFA "Freightliner"; and 38-628 FFA "Maersk". Boxed as new.
(3) ($50-$100)

$35

357 Hornby Skaledale R8528 OO-scale Skaledale Station Hotel. Excellent in
very good box. ($50-$100) $35

358 Hornby Skaledale R8550 OO-scale Ticklepenny Cottage. Excellent in
excellent box. ($50-$100) $30

359 Hornby OO-gauge Thomas & Friends resin Building "Waterton Butchers".
Excellent in good box. ($40-$80) $30

360 Hornby Skaledale R8852 OO-scale Skaledale East Goods Shed.
Excellent in good box. ($50-$100) $40

361 Hornby Skaledale R8858 OO-scale "Mr Chips" Fish & Chips Shop.
Excellent in excellent box. ($50-$100) $40

362 Hornby OO-gauge 2-rail LMS Duchess Class 4-6-2 Locomotive & Tender
"Duchess of Atholl", maroon. Much corrosion. Untested, fair. ($50-$150) $30

363

Four Hornby OO-gauge bogie Intermodal Wagons: R60132 KFA
Container Wagon with "Costco" and "Caru" Containers; R60133 KFA
Container Wagon with "Malcom" Containers; R60131 KFA Container
Wagon with "SCI", "Maritainer" and "AWS" Containers; and R60045 KFA
Wagon with three 20' TankTainers. Boxed as new. (4) ($100-$200)

$70

364

Hornby OO-gauge BR Intercity Set: R3944 Class 43 HST Train Pack;
R40002 1st Class Coach; R40002A 1st Class Coach; R40003A Standard
Open Coach; R40003C Standard Open Coach; R40004 Buffet Car; and
R40005 Trailer Guard's Standard Coach. Untested, excellent in excellent
boxes. (7) ($150-$260)

$130

365

Hornby R689 OO-gauge 2-rail GWR Freight Set. Contains 0-4-0 Saddle
Tank Locomotive No. 101, green; Tank Wagon "Shell"; Van "McVities";
Open Wagon "Bestwood"; Open Wagon "Arnolds Sands"; and Power
Controller with UK Plug. Untested, good/very good in fair box. ($60-$120)

$40
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366
Hornby R3885 OO-gauge 2-rail DB Cargo UK Class 60 Diesel Locomotive
"Stainless Pioneer" No. No. 60062, red. Untested, excellent in excellent
box. ($100-$200)

$50

367

Six Hornby OO-gauge Cross Country Mk 3 Sliding Door Coaches:
R4938A TGS Coach; R4939A TSD Coach; R4939B TSD Coach; R4939C
TSD Coach; R4940H TS Coach; and R4942A TFD Coach. Excellent in
very good/excellent boxes. (6) ($150-$260)

$90

368

Three Hornby OO-gauge bogie Container Wagons: R60132 KFA with
"Costco" and "Caru" Containers; R60133 KFA with "Malcom" Containers;
and R60131 KFA with "SCI", "Maritainer" and "AWS" Containers. Boxed
as new. (3) ($50-$100)

$40

369 Shop Display Board for Miniature Posters, with eight mostly Dublo
posters. Good/very good. ($20-$40) $10

370
Keyser L13 OO-gauge GWR "Grange" 4-6-0 Locomotive white metal Kit
(unassembled). Includes motor. Appears complete, with instructions. As
new in very good box. ($100-$200)

$60

371
Keyser L16 OO-gauge LMS (ex MR) Johnson 2F 0-6-0 Locomotive white
metal Kit (unassembled). Includes motor. Appears complete, with
instructions. As new in very good box. ($100-$200)

$60

372
Keyser L26 OO-gauge LGWR Earl 4-4-0 Locomotive white metal Kit
(unassembled). Includes motor. Appears complete, with instructions. As
new in very good box. ($100-$200)

$60

373
Keyser L36 OO-gauge LNER Gresley P2 2-8-2 Locomotive white metal
Kit (unassembled). Includes motor. Appears complete, with instructions.
As new in very good box. ($100-$200)

$60

374
Keyser L39 OO-gauge LMS Fowler 2P 0-6-0 Dock Tank Locomotive white
metal Kit (unassembled). Includes motor. Appears complete, with
instructions. As new in very good box. ($100-$200)

$60

375

Athearn HO-gauge 2-rail Santa Fe EMD E-Unit Diesel Locomotive with
two B-Units, warbonnet livery: AK-31:229 dummy A-Unit; powered B-Unit;
and AK-32:189 dummy B-Unit. Untested, good/very good in good boxes.
(3) ($100-$200)

$80

376 Athearn AK-6:129 HO-gauge kit-built Streamlined Observation Car,
brown. Good in good box. ($20-$40) $15

377
Athearn 4263 HO-gauge EMD DD40 Demonstrator Diesel Locomotive,
metallic blue & white. Unpowered dummy. Bogies and windows detached.
Very good in good box. ($40-$80)

$20

378 Athearn 3422 HO-gauge 2-rail kit-built Union Pacific U-28C Locomotive
No. 2802, yellow & grey. Untested, very good in good box. ($50-$100) $40

379 Accurascale OO-gauge Set of five British Steel bogie Tippler Wagons,
blue & orange. Boxed as new. ($100-$200) $80

380 Accurascale OO-gauge Set of five ARC bogie Tippler Wagons, yellow.
Boxed as new. ($100-$200) $80

381 Fleischmann 5299 HO-gauge Low Loader with Brown Boveri Generator.
Includes stakes (not attached). Excellent in very good box. ($30-$60) $20
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382
Five Dapol OO-gauge Items: 4F-053-002 Megafret Wagon Set;
4F-053-003 Megafret Wagon Set Weathered; and three pairs of
Containers. Excellent in very good boxes. (5) ($40-$80)

$25

383 Four HO-gauge 40' ISO Shipping Containers "Sea Box", blue. Excellent in
very good boxes. (4) ($20-$40) $15

384 Ten HO-gauge Shipping Containers: six Faller 20' Containers; and two
AWM Silo-Tanks. Excellent. (10) ($50-$100) $40

385 NCE Power Cab Complete DCC Starter Set, with accessories and
manuals. Excellent in very good box. ($300-$500) $200

386 Large quantity of Electrical Terminal Strips and Jumpers. Excellent. (44)
($30-$60) $20

387 DCC Concepts Multi-gauge Rolling Road Set. As new in sealed
packaging. ($50-$100) $40

388 DCC Concepts Zen Z218 21MTC + 8 Pin Decoder. Excellent. ($30-$60) $15

389 Digikeijs DR5000 18V DCC Command Station with DR4088LN-CS
Startset and Manual. Excellent in very good boxes. (3) ($150-$260) $90

390
Two Digitrax Control Items: PM74 Power Manager with Occupancy and
Transponding Detection; and DS74 Quad Switch Stationary Decoder.
Untested, very good. (2) ($60-$120)

$40

391
Four Peco HO gauge Code 100 Electrofrog Points: SL-E91 Small Radius
RH; SL-E92 Small Radius LH; SL-E95 Medium Radius RH; and SL-E96
Medium Radius LH. Excellent. (4) ($30-$60)

$20

392 Eight Peco HO-gauge Small Radius Electrofrog Points: four SL-E91 RH
and four SL-E92 LH. Excellent. (8) ($50-$100) $40

393
Two Peco HO-gauge Code 100 Track Items: SL-94 Insulfrog Long
Crossing; and SL-E99 Electrofrog Medium Radius Three Way Turnout.
Excellent. (2) ($20-$40)

$15

394 Large quantity of HO/OO-scale Buildings. Some need cleaning. Part of lot
shown. Ranging from fair to very good. ($150-$260) $90

395 Large quantity of Model Railway Scenic Materials. Includes foliage, turf,
flocking, casting plaster, and adhesives. Very good. ($40-$80) $25

396 Quantity of HO/OO-gauge plastic Figures and Accessories. Very good.
($40-$80) $30

397
Quantity of HO-gauge Accessories and Materials. Includes telegraph
poles, signs, doors & windows, sheds, cork underlay, and brick sheets.
Excellent. ($30-$60)

$20

398 Seven Circuitron 800-6000 Tortoise Slow Motion Switch Machines.
Excellent. (7) ($150-$260) $90
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399 Seven Circuitron 800-6000 Tortoise Slow Motion Switch Machines.
Excellent. (7) ($150-$260) $90

400 Six 800-6000 Circuitron Tortoise Slow Motion Switch Machines. Excellent.
(6) ($80-$150) $60

401 Six Circuitron 800-6000 Tortoise Slow Motion Switch Machines. Excellent.
(6) ($80-$150) $60
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